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TAROLCZAI LAPOK
EZELŐTT: TAPOLCZA ES VIDÉKE.

FELELŐS SZERKESZTŐ : SZIOBT^V ÖDÖN. KIADÓ ÉS TULAJDONOS : nő W Y B.
Megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fő-utca.
Kéziratokat vissza nem adunk.

Ingyenes jogvédelem.
Ingyenes ügyvédi állások szervezése | 

már évtizedek óta fontos pontját ké­
pezi a szociális munkaprogrammnak.
A közéletben gyakran van arra példa, 
hogy valaki sérelmet szenvedett és 
mégis eláll attól a szándékától, hogy 
jogorvoslattal éljen a sérelem elköve­
tője ellen. Inkább viseli a kárt, sem­
hogy egy bonyolult, nagy költségek­
kel járó és esetleg kétes kimenetelű 
perbe bocsátkozzék. Az ingyenes jog­
védő intézmény lenne hivatva meg­
szüntetni e viszás és a forgalom biz­
tonságára kétségkívül hátrányos álla­
potokat. Cél|a az, hogy a szegényebb 
neposztályoknak módot nyújtson arra, 
hogy a maguk igazát könnyebben meg- 
védhessék s hogy azok, akik az ügy­
védi honoráriumok költségeit elviselni 
nem képesek, ingyenes jogvédelemben 
részesüljenek.

Az európai kulturállamok között 
Németország volt az, mely ez intéz­
mény létesítését úgy társadalmi, mint 
szövetkezeti alapon keresztülvitte és 
sikerült azt annyira fejlesztenie, hogy 
— belátva szociológiái jelentősegét — 
ma mar alig van állama a birodalom­
nak, melyben jogvédők ne működné­
nek.

Előfizetési ár : Egész évre 10 K,. leiévre 5 K., 
negyedévre 2 korona 50 fillér.

Hirdetmények: megegyezés szerint.
Nyilt-tér sora : 1 korona

Főleg a különböző munkás-szövet­
kezetek karolták fel az eszinet, amely 
— bár jó ideje felvetődött már — ki­
vitelre csak 1883-ban került, amikor 
a rajnai munkásegylet szervezte az 
első ügyvédi állást a köznép, illetőleg 
sajat tagjai peres ügyeinek vezetésere.

Hasonlóan organizált jogvédő intéz­
mények vannak a trieri, sleziai, hesz- 
széni, nasszai és a badeni munkás- ! 
szövetkezetekben is. Részben csekély 
összegért, részben pedig ingyen látják j 
el a tagok peres ügyeit, főleg akkor, * 1 
ha a mezőgazdasági érdekek megvé­
déséről van szó.

Jogvédelmi intézményt szervezett 
a 13 Raiffeisen-szövetkezet is, hét kö­
zülük teljesen ingyeneset.

A szövetkezetek mintájára idővel a 
mezőgazdasági kainarak is kezdtek jog­
védőket alkalmazni. így Brandenburg 

[ ban, Sziléziában, Kelet- es Nyugat- 
I Poroszországban, Schleswig-Holstein- 

ban, Szászországban és Wiesbadenban.
1 Bajorországban 1900 óta úgy a gazda- 
I körök, mint a mezőgazdasági tanács 

állított fel jogvédő hivatalokat, össze­
sen ötöt. A westfaliai kamara nem tart 
külön jogvédőkét, hanem az általa ki­
adott lapban válaszol a hozzáintézett 
kérdésekre; Würtenbergben pedig a 
királyi mezőgazdasagi központ < 2000

példányban megjelenő hetilapjában 
latja el utasításokkal az érdeklődőket, 
üe a jogvédelem nem mindenütt in­
gyenes. Igv példr.ul a sziléziai mező- 
gazdasági kamara szóbeli tanácsért 40 
fillért, Írásbeli tanácsért 1 korona 20 
fillér dijat szed, sőt a szászországi 
1—6 koronát is.

Stettin városában 1906 óta a beteg­
ség, baleset és a munkaképtelenségi 
biztosítási ügyekben maga a hatóság 
szolgai tanácscsal, de minden kezes­
ség nélkül. Hat hónapi fennállás után 
3189 személy vette a segélyt igénybe 
és pedig 1971 szóbeli, 1)9 írásbeli ta­
nácsot kert, 1125 esetről pedig jegyző­
könyvet vettek fel. A segítséget kérők 
között sok munkaadó is szerepelt, kik­
nek ügyeit szintén elintézték.

Az eddig felsoroltaktól elütő szer- 
j vezete van a jogvédelemnek a rhein- 

preusseni mezőgazdasági egyesületben.
I Ez az egyesület ugyanis mind a 66 
j vidéki fiókjában jogvédelmi bizottságot 

nevezett ki, melynek tagjai, az igaz- 
i gató, egy ügy ved és egy mezőgazda. 
! A bizottság az egyes falvakba bizalmi 

férfiakat küld ki, s a parasztok ezek­
hez fordulhatnak kéréseikkel es pana­
szaikkal. Ez a mód azért előnyös, 
mert igy helyben és élőszóval adhatja 
elő kérését az is, aki Írni sem tud.

IASCA.

Az első vihar.
Irta Prém József.

Vihar volt készülőben, a szivek, a lelkek 
vihara. A rabszolgaság vegórája már ütött 
és az idegen, ki köztünk élt, de nem érzett 
velünk, kétségbeesve erőlködött, hogy a ha­
talomnak segítsen, hátha meg jókor elfojthat 
mindent ... , , KT

A titkos ellenségek egyike Winkler *\ep. 
János császári rendőrtanácsos ott lakott a 
Király-utcában a régi vakok intézete köze­
lében. Néhány házzal odább a helyőrség 
parancsnoka Rohrbach Szaniszló ezredes szé­
kelt, kinek erkélye alatt hetenkint kétszei a 
katőnabanda fújta a nemet nótákat.. Kedé­
lyes világ volt meg akkor azok szamara, 
kik sejtették, de nem merték hinni, hogy 
nemsokára halomra dől minden, s fenekestül 
felfordul a világ.

Rohrbach ezredes 1848. március lo-en 
magához hivatta Winklert. ,

— Jöjjön csak tanácsos ur. Uj fontos ér­
tesüléseim vannak az izgága elemekről.

— Ki hozta a híreket ? — Szólt mohon 
a vendeg.

_Ki tudna többet, mint ón ? S a fiam !
: A Ferdinánd — ő mindenütt ott van.

Vereses b írna bajuszát rezegtette Winkler, 
amint elégedetlenkedett. Bele is pit ult, s atca- 

; nak korán jelentkezett szeplöit piros foltok 
lepték el.

— Csöndesebben ! — intett az ezredes, 
j — De mondom, hogy ferdinánd.

Az ezredes most mar erélyes mozdulatai 
i mutatott az ebédlő ajtajára. Ezen az ajtón 
j csak az imént tinit el Hetén, az jő bájos es 

egyetlen leánya.
_ Csitt! Minden szó áthallatszik. Helen

1 leányomnak semmit sem szabad tudnia, hp-
I pen ma említette, hogy az ön fia tegnap 

megint ott járt a fiatalságnál . . . Helyes, 
ha jogász, hát menjen a jogászok közé.

— Igenis és megfigyelt mindent.
Az ezredes most már összevonta a szem­

öldökeit, aztán halkabban kerdezte :
— És el is mondott önnek mindent ?
— Hogyne ! Uh az ón Ferdinándom meg­

bízható. Ismerem a fiamat, szilárd, mint a 
szikin

Rohrbach ezredes ismét az ebédlő ajtajára 
tekintett.

— Huszonkét évvel már oly jeles rendűi - 
hajlamai volnának ? De lássa éppen ez nem

tetszik a leányomnak ! Belén nagyon kényes 
az ilyenekbe.

— Kenyes ? No lám ! Mondja inkább ezredes 
ur, hogy a kisasszonyban is forodalmi magyar 
ver pezseg. Unverfaelsehtes kebellenblut. . . 
Az édesanyja, úgy tudom magyar asszony 
volt. . .

— Feleségem? Hogyne ! S hozzá kuruc- 
családból való ! Hja ! a vérét csak-ugyan nem 
tagadhatja meg senki. . .

A tanácsos nagy szemeket meresztett. Oly 
furcsa volt a meglepett ábrázatja, hogy az 
ezredes ismét mosolyogni volt kénytelen. Most 
már nekibuzdult Winker Nép. János es ki­
teszi tette mellét.

_ Napok óta figyelemmel kisérem a fiatal­
ság mozgolódásait. A titkos gyűlések, kons­
pirációk egymást érik! De bármilyen ébei 
szemmel ügyelnek a titkos embereim . sok­
szor semmit sem tudhatok meg. Pedig nagy 
dolgok vannak készülőben. Szabad sajtót 
akarnak ! Persze ! Hogy minden zendülő be­
szédet mindjárt kinyomassanak ! Így akarják 
lángoa borítani a fővárost, az egész orszá­
got. . .

— Sötéten lat, tanácsos ur.
— Meglehet, de nekem eléje kell vágnom 

minden bajnak. A fiam eddig hívem volt, s

Sirolin
•mm er«tviO*t ti * te*t»0IA megnllív 
M • MMftiti rtlrttiot, éllell taidtit.

tüdőbetegségek, hurutok, szamár­
köhögés, skrofulozis, Influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva. „Roehe"

Kapható orvod rettóetetn •
ban- - Art #w*»«at koro**'
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Végül érdekes berendezést léptetett 

életbe a weimari mezogazdasag. es az
oldenburgi munkasszo vet kezet. - 
.. kettő 1902-ben béke-bírósagokat al- 
LŰ fel « peres ügyeknek lehe.o eg 
békés utón való kiegyenlítesdu Llu 
kön békebirák állanak, akik többnyire 
nem jogvégzett emberek, hanem csak 
idősebb, tapasztalt egyenek Működe 
sük mar több ízben sikerrel járt, műt 
közbenjárásukkal nem egy pei va 
kerülhetővé.

Intő szó.
Andrássy gróf belügyminiszter rendeleté.

Andrássy gróf belügyminiszter arra 
való tekintettel, hogy Amerikában a 
gazdasági válság még egyre tart es 
ennek dacara sem szűnik meg a ki­
vándorlás, a következő rendeletet in­
tézte Zalamegye törvenyhatosagahoz.

Körrendeletéin kiadasa óta lefolyt 
5 hónap alatt úgy a hivatalos köz­
lemények, mint a sajtó kimerítően tá­
jékoztattak a nagyközönségét a válság 
mibenlétéről. A székesfőváros, es vi­
déki napilapok sokat toglalkoztak io cg 
a nagymérvű munkaselbocsátasokkal 
és ezzel kapcsolatosan az elbocsátott , 
munkásoknak nagyon is nyomasztó 
helyzetével. *

Alig van nap, meiyen az országból 
vagy az Egyesült-Államokból kérvé­
nyek ne érkeznének hozzám, melyek­
ben Amerikában tönkre ment kiván­
dorlók államköltségen való hazaszállí­
tását kérelmezik. Mindezek dacára azt 
tapasztalom, hogy az Egyesült-Alla 
mokba irányuló kivándorlás meg min­
dig tart, sőt a legutóbbi időben azt 
eszlelem, hogy olyanok is kivándorol 
nak, kiknek az Egyesült-Államokban 
hozzátartozójuk, de meg ismerősük 
sincsen, kikre szükség esetén támasz­
kodhatnának.

TAPOLCZA! LAPOK
május 24.

Nyilvánvaló, hogy ezen k.vandor- 
lókat lelkiismeretlen titkos ugynóko 
vezették félre, tudatlanságukat es hi­
székenységüket kihasználva, csábító 
Ígéretekkel behálóztak es annyira meg­
tévesztették, hogy azok honfitársaik, 
sajat földjeik példáján sem akarnak
okulni. „

Felhívom ez okból Címedet, suigo- 
sen utasítsa az „Utlevél-lap“ kiállítá­
sára illetékes hatóságokat, hogy min­
den egyes kivándorolni szándékozót 
külön figyelmeztessenek arra, hogy az
Északamerikai Egyesült-Államokban a
gazdasági viszonyok még mindig nem 
javultak, s hogy a közel jövőben na­
gyobb ai anyu ipari fellendülés nem 
várható.

Figyelmeztetni kell a kivándorolni 
szándékozókat arra is, hogy a munka- 
alkalmak szaporodásáról es a kereseti 
viszonyok javulásáról terjesztett hírek 

; nem erednek önzetlen forrásból.
I vé>TÜl figyelmezteti a miniszter a 

közönséget, hogy akik folyó éviJanuar 
1-e után, tehát a figyelmeztetés után 

1 mentek ki, az allamköltségen való ha- 
zí,szállítás kedvezményében nem ré­
szesíthetők.

Járásunk községi faiskoláiról.
Már hat esztendeje, hogy a törvény 

rendelkezése folytan Zalavarmegye 
szabályrendeletet alkotott a községi 
faiskolák felállítása tárgyában, köte­
lezve a községeket, hogy lakosságuk 
számának megfelelő nagyságú iaisko- 
iskolát létesítsenek. A helyes es ok­
szerű kezelés és ellenőrzés szempont­
jából kerületi faiskolafelügyelőket bí­
zott meg, kik a községi faiskolákat 
évenkint kétszer meglátogatják és ta­
pasztalataikról úgy a közigazgatási ha­
tóságnak, mint pedig az országos se­

lyemtenyésztési főfelügyelőségnek je­
lentést tesznek. ,

A községi faiskolák felállításának 
kötelezettségétől ma már hat év mú­
lott el Ez idő elég arra, hogy az akkor 
üzembe vett faiskolák eredményt tud­
janak felmutatni. S mégis mit latunk 
az ez évi jelentésből is. Azt, hogy p • 
a tapolezai kerület 20 községe közül 
csalt 15 községben van faiskola, ezek
között pedig alig van 5 "6’ an}e ^ . 
a kivánalmaknak megfelelne. Kit terhel 
itt a felelősség ? Első sorban a köz­
ségek elöljáróságát, akik a faiskola 
ügyével mit sem foglalkoznak, nem 
foglalkoznak pedig azért, mert eloszor 
nem látják be annak fontosságát es 
szükségességét, ami elég szomorú ta­
núsága elmaradottságunknak ; másod­
szor pedig hibás a közigazgatasi ható­
ság, amely nem elég energikusan lep 
fel ’a községekkel szemben, hogy a 
törvény rendelkezésének megfeleljenek.

A kerületi faiskolafel ügyelőnek vég­
rehajtói hatalma nem lévén, csupán a 
tapasztaltakról tesz jelentést, és ott, 
ahol kell, útmutatásokat ad a közsé­
gek elöljáróságának és_ a faiskola ke­
zelőjének az okszerű és helyes keze-

A községek sok olyan mentséget 
hoznak tel a kötelezettsegük ellen, 
amit egyáltalán nem lehet elfogadni, 
csak azért, hogy húzzák halaszszak 
a dolgot. Pedig mennyire szereti né- 

I pünk a gyümölcsfát, mily szép volna,
I fia az egyes községek saját .faiskola- 
I jukból szerezhetnék be gyümölcsfa- 
! szükségletüket.

A faiskola szakkezelőjének legtöbb 
; községben a tanítónak kellene lenni, 

illő tiszteletdij mellett, de ezek is el­
vesztik minden munkakedvüket, mert 

I a község vagy nem részesíti őket kellő 
tiszteletdij ban, vagy ha ezt megteszi 

I is, nem adja meg neki a szükséges

híve a császárnak. De jó barátságban van 
az ifjúság minden tagjával is. Hadd ügyelje , 
meg őket, hadd tudjon meg mindent. . Ott í 
jár- kel a lázongok között. . .

Az ezeredes most már gúnyosan mosoly­
gott azután elkomolyodott az arca, ezen az 
arcon férfias önérzet nemes lélek tükröződött 
és higgadtság, amilyen a céltudatos hadve- 
Zért szokta jellemezni A rendőrtanácsos ki- 
csinyes, alattomos túlbuzgósága méltán bán- 1 
tóttá es mintha valami utált tolakodó legyet 
akarna elhessegetni, tenyerével a levegőben 
legyintett.

___ ej mondja csak \\ inkier ur, a hat rer-
dinándot kémnek használja r

A tanácsos felütötte a lejét. kam eredt
Rohrbach ezredesre.

— Nem értem. — Megütközik rajta :
— Nem rólam van szó.
— Hanem ? ,
— Hiszen tudja: a leányom. . . Helen.

11.

Valami nesz hallatszott az ebédlő ajtajá­
ban. Az ezredes tudta, hogy Helen ott áll 
es hallgatózik. Most hirtelen kinyílt az ajtó. 

“ _ Mindent hallottam, mert mindent akarok 
tudni. Szólt a leány emelt hangon. Meg 
mondom édesapámnak, hogy nem távozom 
a küszöbről es tanúja leszek a beszélgeté­
süknek. Nem érdekel mas, mint az ami f'er- 
dinándra tartozik. Szeretem őt . . . szeretem

a üat, Winkler ur. Neje akarok lenni Fer- 
dinándnak, de nem becsülhetem cs nem tisz­
telhetem azt az embert, akiről bárki jellem- 
telenséget mond. , .

Komoly tekintetét büszkén jártatta végig ' 
a kél apán, s arca sugárzott a hat ágtól. • j

- Jellemtelemtelenséget a fiamról ? Kimeri i 
azt tenni.

1 leien utána lepett egyet.
- Kicsoda ön ! Igen Ferdinánd sajat atyja, j 

Mért kényszeríti ily nemtelen dolgokra a fiat ? ; 
Aki kém s szolgálja bár a világ legnemesebb

I cs legigazabb ügyét és mégis szegyen telj es j 
I es megvetett a világ előtt. Hát meg az, aki ■ 
\ hazája ellen árulkodik !

A tanácsos elképedt.
— Ezredes ur! Hallja ezt ?. . . De jó ! . .. 

Kedves Belén, én önt fiam menyasszonyá­
nak tekintem. Őszinte vagyok. Tudja meg, 
hogy Ferdinánd semmit sem tud arról: mi 

I célból engedem meg neki, hogy régi_ pajtásai- 
j val találkozzék és amikor egyet-mást elkér- 
: deztek tőle, ő nem is sejti mi célból teszem.

A leány szemei szikráztak a felindulástól.
— Nem is sejti Ferdinand, hogy tudtán 

kívül elárulja a legjobb barátait: Hogy elárul­
ja a belehelyezett bizalmat ? Hát ez éppen a 
szégyen, az a gyalázat!

Az ezredes közbelépett.
— Csillapodj, leányom. Itt arról van szó, 

kihez pártoljon a vőlegényed. Atyád a csá­
szár ezredessé, leendő apósod a császár hi­

vatalnoka.
— De önök is magyarok!
— Itt születtünk, mondotta az ezredes.
— És itt is halnak meg! — vágta rá Be­

lén. Én legalább itt akarok pihenni, ahol az 
anyám, az én lánglalkii magyar anyám alusz- 
sza örök álmát. Oh, ha most élne, ha most 
pártomra állhatna! . . . Istenem, miért is va­
gyok olyan szerencsétlen!

Zokogott, lehanyatlott a támlásszékre. Az 
ezredes intett a tanácsosnak, majd kezét szo­
rította és kikisérte a másik szobába.

Soká tárgyaltak ott a császáriak. Eközben 
a szobalány beeresztette Ferdinándot. Meg­
lepetve látta a vőlegény, hogy bájos araja 
mily kétségbeesetten törli a könnyeit.

— Mi történt ? Az égre, Belén ki bántott 
meg?

— Ki? Az édes atyád! Nem csak engem, 
hanem téged is, téged, en egyetlenem ! Lásd, 
nem tehetek róla, ha olyan anyám volt, aki 

; császári katonának lett a felesége, de azért 
j magyar honleány maradt. Magyar költemé-
I nyékét olvasott nekem, magyar dalra tanított.

Naponta hallom, mi készül és mire készül 
i apám és a teapád. El akarják fojtani a sza- 
5 badság vágyát. Es te ! Te, édes Ferdinándom, 

te is ellenségeink közé állanái ? Atyád fel 
akar használni kémnek, 

j — Belén!
Csak e rémült kiáltás hangzott el Ferdi­

nánd ajkairól, és kezeivel eltakarta arcát.
Tltl > wwit, War.,'s rvvt* ■?

Zacherlin
Csak Üvegekben 

valódi.
Kapható, mindenütt, 
ahol a i.ZacherlIn"- 
plakátok ki vannak 

függesztve. m.iíjztm/ í::>~
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nyers munkaerőt akkor, amidőn arra 
szükség van, s igy legtöbben kedvű­
kor vesztve, lemondanak a községi fa­
iskola szakkezeléséről.

Egy másik hiba, hogy maguk a köz­
ségek vezetői is idegenkedéssel fogad­
ják a faiskola ügyét, ami természete­
sen magaval hozza, hogy az egész 
elöljáróság és lakosság csak tehernek 
tekinti a különben hasznos intézményt.

Tisztelet a kivételnek, de körjegy­
zőink között is akad olyan, aki nem 
hive a faiskolának, pedig mily áldásos 
volna annak erkölcsi és anyagi haszna 
a községekre. Hisz csak az első be­
rendezkedés ád gondot és munkát, ha 
az üzem, rendes kezelés mellett meg­
indul, akkor mi gondja sincs tovább 
a községnek, csupán az évi csekély 
kiadások, amelyek bőven megtérülnek 
az eladott fák árából és azon erkölcsi 
haszonból, melyet ezzel szemben a 
népnél tapasztalhatunk.

A mai népünnepély.
Mint múlt számunkban jeleztük és a fal 

ragaszok is hirdetik, hogy a 1 apolcza és 
Vidéki Kórházegyesület tavaszi táncmulat­
sága helyett népünnepélyt rendez az Erzsé­
bet ligetben. Ismertettük a népünnepély hosz- 
szu és érdekes programját, melynek előké­
születeit hangyaszorgalommal végeztek a 
rendező bizottság trgjai, dr. Lóke Mérné, 
Czunf Istvánné úrnők és Marton Rezső egye­
sületi titkár. Valóban elismerésre méltó ama 
fáradozás, amelyet ők a kórházegyesület 
anyagi és erkölcsi javára ez utón is kifej­
tettek.

Azonban az öröm közé üröm vegyült, mert 
az egyesület egyik elnöknője, Frisch Lipótne 
az ünnepély előtt meghalt.

Minthogy azonban oly nagy mérvű 
és költséges előkészületek történtek az iparo­
sok és a rendezőbizottság részéről, de meg 
miután az egész vidék értesítve lett a mu­
latságról, sajnálattal bar a halálozáson, a 
mulatságot mégis meg kell tartani.

Az ünnepély délután 5 érkor gyermek szép­
ségvei senynyel kezdődik; itt rendezők lesz-

TAPOLCZAI LAPOK
nek dr. Szűcs Arnoldné és Eőry László, a 
bírálóbizottság tagjai pedig a tapolcai orvosok.
2. Versenyfutás. Rendezők : Joláthy Ernő es 
Sugár József. Bírálók; Alpar Mór, Czunf Ist­
ván és Faragó Manó. 3. Zsáltfutás Rende­
zők és bírálók ugyanazok, akik a verseny- 
futásnál. Dijak : 3—2 és 1 korona. 4. Kalács- 
harapás. A kalács két végebe 1 1 korona
lesz sütve. Rendezi : Guth Imre. 5. i arka 
színpad, amelyen Tapolcza fiatalsága szóra­
koztató, kacagtató előadásokkal mulattatja a 
közönségét. Végül a hölgyek szépségversenye 
lesz világ postával. Egy-egy díszes látképes 
levelező-lap 10 filler; azon hölgyek, akik a 
legtöbb levelező-lapot kapják, diszes virág­
csokrot kapnak. A csokrokat Forster Elekné, 
Ratzner Lajosné es Redl Berta úrnők adják. 
Eközben meleg es hideg eleieket és üditö 
italokat áru itanak az egyes sátrakban, ahol 
a pénztárnál váltott elei es ital-jegyekért ked 
vés szép hölgyek fogják a közönséget ki­
szolgálni.

Így a süteményes sátorban . Berger Ká- 
rolyné, Pollák Béláné, Hiller Bálné es Spiegel 
Rezsőné úrnők. A boros sátorban ; Alpar Mór- 
né, Fuchs Zsigmondne, Lessner Lajosné, Bul­
lák Emilné, Popper Gyuláné, dr, Sz.ücs Arnold­
né, Szántó Józsefné és Weiler Káunánné úrnők. 
A pecsenyés sátorban.: Bogyó Lajosné, Faragó 
Manóné, Pollák Ernune es Redl Berta úrnők. 
A sajtos sátorban: Mandl Sándorné es 
Schwarcz Gézáné úrnők. A szivar-eladás­
nál : Beszcdics Margit es Czunl Gizella

Gondoskodott a rendezőség ezen kívül több 
apró szórakozásról

Az ünnepélyre adakozók névsorát jövő 
számunkban hozzuk.

Az érdekes műsor es azon szent cel, a 
melyre az ünnepélyt rendezik, bizonyára sok 
látogatót vonz a mulatságra.

A Tapolcza és Vidéke Rórházegye- 
sület tegnap tartott választmányi ülésén 
elhatározta, hogy tekintve szeretett és 
nagyrabecsült elnöknóje Frisch Lipótné 
úrnő elhunytál, a népünnepély sorrend­
jéből a kocsi- és virágkorzót törli. Jegy­
zőkönyvi kivonatban fejezi ki részvétét 
a gyászoló családnak, testületileg vesz 
reszt a temetésen es 20 koronát küld az 
izr hitközség elnökének koszom meg­
váltás címen, hogy a szegények között ki­
osztani szíveskedjék.

május 24.
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Halálozás. Frisch Lipótné, szül. Frisch 
Julia, társadalmunk egyik előkelő tagja hunyt 
el folyó hó '22-én délután 5 órakor, eleiének 
58-ik, házasságának 30 ik évében. Az el­
hunytat, kiben Frisch Lipót a Balatonmel- 
leki takarékpénztár igazgatója nejét, es a 
családtagokon kívül kiterjedt rokonság gyá­
szolja, ma délután 2 órakor helyezik örök 
nyugalomra. A temetésen megjelenik a Ta­
polcai Kórházegyesület is, amelynek elhunyt 
elnöke volt. A megboldogult sokáig elnöke 
volt a Tapolcai Izr. Jótékony Nőegyletnek.

A keszthelyi kiállítás költségeinek fede­
zésére a vármegye 2<>0U koronát szavazott 
meg.

Az ipartestei.et hivatalos órái. A tapol- 
czai ipartestület elöljárósága lölyó hó 1-t -en 
tartott gyűlésén elhatározta, hogy hivatalos 
óráit ezentúl dé'előtt 7 órától 9 óráig, dél­
után 2 órától 4 óráig tartja meg.

lanitok gyűlése. A Veszprém egyház 
megyei rom. kath. tanító egyesület Tapolci- 
Balatunfiiredvidéki köre 1908. évi junius hó 
2-án Tapolcán a róm. kath. kisdedóvó helyi­
ségében tartja évi rendes közgyűlését. A 
gyűlés tárgyai: I. Elnöki megnyitó. 2. X 
múlt gyűlés jegyzőkönyvének felolvasása é- 
hItelesiteste. 3. Elnöki és jegyzői jelentések 
4. Felolvasások és szakelőadások. 5. Pénz 
táros jelentése, ü. Tisztviselők választású 7. 
Indítványok. 8. Tagsági dijak befizetése.

A községi könyvtár rendezése céljából 
felkéri a könyvtár kezelője mindazokat, kik­
nél még könyvek vannak, hogy azokat a 
könyvtári lírák alatt beadják.

Értesítés. A tapolcza! izr. jótékony no- 
egyletnek folyó hó 31-ikére kitűzött tavaszi 
táncvigalma közbejött akadály miatt elmarad, 
miről a t. közönséget tisztelettel értesíti a

választmány.
Gyűjtés a kórházegyesület javára A 

kórházegyesületnek sok lelkes hive van, akik 
felhasználnak minden alkalmat arra, hogy 
nz egyesület célját előmozdítsák. A múlt 
hét folyamán dr. Deák Jenőne úrnő 25 kor, 
34 fillért gyűjtött Köveskállán az egyesület 
javára.

Jönnek a színészek. Szilágyi Dezső szín­
társulata, mely legutóbb Zalaegerszegen szép 
sikerrel működött es elismerésben része-ült, 
folyó Ilii 27-én Tapolezán a városháza ud-

— Bocsáss meg ! Hebegte a leány.
— Belén ! Es te hitted rólam ? Te is hitted ?
— Nem, nem ! Hisz azt akarom, hogy 

méltó légy a szivemre, mely nem szeretheti 
a haza ellenségét s mely csak érted dobog ! 
Te jó, te okos, te becsületes vagy! ludtam, 
hogy ha választanod kell ; engem választasz 
és a hazát! Tudd meg, hogy a halálom lenne, 
ha atyádnak lenne igaza.

— Hallgass, hallgass, én egy életem! Még 
ma meg fogsz győződni, kinek adtad szerel­
medet. Még ma ismerni lógod lelkem legfőbb 
vágyát. Isten veled.

— Hová sietsz:
— Hát nem hallottad, hogy Petőfi ma sza­

valja el „Talpra Magyar“-ját? És erre sza­
badul fel a szó, az Írás, a gondolat! Isten 
veled, Helén.

És Ferdinánd elrohant.
Két órára rá Winkler Nép. János ott állt 

a városháza előtti téren. Nem sejtette, hogy 
még ezen a napon Szabadság tér lesz ennek

a neve.
A tömeg, az ujjongó lelkes tömeg, Pető­

fivel az elen, bejárta az utcákat. Majd a leire 
érve, a lánglelkü költő rázendítette vérfor­
raló ódáját.

Talpra magyar, hí a haza !
Itt az idő, most vagy soha !
Rabok legyünk vagy szabadok ?
Ez a kérdés — válasszatok !
A magyarok Istenére
Esküszünk,
Esküszünk, hogy rabok tovább
Nem leszünk !

Minden szakasz után tombolt a fékevesz­
tett indulatu sokaság. Legelői, Petőfi mellett, 
a szabadsagot éltetve egy sápadt ifjú állt, ki 
rajongva bátorította társait.

Winkler Nép. Janos rendőrtanácsos ur majd 
kővé meredt, amikor fürkésző szemei lelis­
merték a lázas ifjút. Ő volna az? Az edes 
fia ? És rekedten, vérvörös ábfázattal hörögte :

— Ferdinánd!

— Ö nz ! Az én Ferdinándom ! Nem csa­
lódtam benne. . .

Űiümteljes, édes női hang suttogta boldog 
meglepetéséi a toporzékoló apa mögött. A 
tanácsos ur megfordult s ott állt Helen meg 
a társalkodónője.

Még azt sem akadályozhatta meg a leendő 
após, amit Winkler Ferdinánd, mint hőstettet 
nyomban véghezvitt.

- l’tánam fiuk! kiáltotta lelkesen Ferdi­
nand. Kövessük Petőfit, Jókait, Vasvárit 1

— Hová? kérdezte Helen.
— Kinyomatjuk a tizenkét pontot ... a 

szabadság törvényét. . .
Egy órával később ő osztogatta legbuz­

góbban a „szabadság magasztos keresztleve­
lét“. . .

Az első vihar magával sodorta a rendőr­
tanácsos liát, kit Helén magának és a hazá­
nak hódított meg.

Egyedüli állandó raktár helyben

I#

a világhírű Rnrsalino’ lem talapokból, „Kobrák" m * »« mm.
Hamerli" pécsi bőrkesztyűkből ^Solingeni"jc^ Ekésekből

csakis GÁL M. MIKSÁNÁL.
Minden idényre újdonságok férfi és gyermékknlnpok. Sápkik, cipők, nyakkendők, ingek, keselyük harisnyák,

ernyők, divat, diszmü és játék árukból.
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varán épített teljesen fedett nyári színkörben
megkezdi előadását. Szilagynt ismerjük újon
nan szervezett társulata pvd.g .^mc^^ngt 
élvezetes előadásokra. 1
müvészetkedveló közönségé bizonyaid t a t 
fővárba fogja részesítem a tarbU^0t’Á 
igényeit kielégíti. Az igazgató az előadandó 
darabok köze lelvette a legujab 
két, vígjátékokat, operetteket sin.

A 15 éven alóli gyermekeknek a dohány­
zástól való eltiltása tárgyában folyó ho 11 -en
a vármegye szabályrendeletet alkotott, me y
szerint minden szülő vagy gya > , '
alóli gyermekének a dohányzást elnézi, vagy 
gyufa? ad, vagy vele hozat, 100 koronáig 
terjedhető pénzbírsággal lesz sújtható.

Kérelem. Azon tisztelt gazdákat, kiknek 
az idei vetésnél alkalmunk volt az idoku 
lönhseget az inpregnált és a nem impiegna 
takarmányrépamag kikelese kozott meg gy 
ni, felkérjük, szíveskedjenek eziránt! tapasz^ 
talataikat, akárhonnan szereztek is be a nem 
impregnált répamagot, kozvet.enul Mauthne 
Ödön magkeresKedesevel, Budapest, lv> 
biller utcza 33. közölni. Miután az idei pon­
tos megfigyelésekre a Mauther cégnek úgy 
a tiszta igazság, mint a közérdek szempont­
jából szükségé van, nagyon Kert, előzetes 
köszönetének hálás kifejezess mellett a tény­
leges adatokat 8 nap alatt akar levelezőlapon
is vele tudatni.

Nyári mulatság. A tapolezai ipartestük! 
ezidei nyári táncvigalmát jumus 21-en, ked­
vezőtlen idő esetén 28-án tartja meg.

Nyugdíjazás. Linnét- József szo;gabirósági 
hivatalszolgát az alispán, saját kerelmere, 
nyugdíjazta.

Feloszlatott szakszervezet. A belügy­
miniszter az épitőmunkások tapolezai cso­
portját leloszlatta.

A rossz szomszédság áldozata. Kecske 
méti Zzigmond és Budis \ endel iábdihegy t 
lakosok szőlőszomszédok. X alószinü nagyon 
jo szomszéduk lehetlek, amit bizonyít az, 
hogy Kecskeméti Zsigmond nevezett szom­
szédját ásóval úgy sújtotta fejbe, hogy elet 
ben maradásához nincs remény.

apró hirdetések.

MERSITS JOZSLL raposkai szőlője 
szabad kézből eladó. Bővebbet 

özv. Mersits Józselné.

TISZTA FAJTÁJÚ Berkshire! süldő 
eladó Csöndes Józsefnél Tapol- 

czán.

KIADÓ 2 kétszobás lakás. Az egyik 
120, a másik 160 Irt. Bővebbet 

a kiadóhivatalban.

TAPOLCZAl lapok

r~19 sor alatt Fodor lmréné szül. Budai 
Maria javára bekeblezett haszonelvezeti jog 
feniartása nélkül elrendeltetik es erre határ­
időül :
1908. évi Julius hó 10. napjának délelőtt 

10 órája Badacsonytomaj
községházánál megtartandó nyilvános árve­
résen a megállapított kikiáltási áron alul is 

fognak adatni.
Az árverezni szándékozók tartoznak a 

kikiáltás, ar 10%-at készpénzben vagy óva-
dék kép es értékpapírban a bírói kiküldöttnek 
kezéhez lefizetni, esetleg a bíróságnál való 
előleges letételét hitelt érdemloleg igazolni.

Az árverési feltételek alulirt telekkönyvi 
hatóságnál és Badacsony község házánál be- 
tekinthetők.

A tapolezai kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság.

Tapolcza, 1908. évi április 27.
Papp, királyi járásbirú.

_ | | _____„^UWCT.S jM.MMJO.jr
1535./1908. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A tapolezai királyi járásbíróság, mint te­

lekkönyvi hatóság közhírré teszi, misze­
rint Hirsch József tapolezai lakos vegre- 
haitatónak Erdős Ferenc/ pék tapolezai la­
kos végrehajtást szenvedő elleni 80 korona 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében az 
a,verés a tapolezai kir. járásbíróság,, mint 
telekkönyvi hatóság területén levő, a ta­
polezai 3268. szám tjkvben t 34. hisz. a kitt 
felvett 30. népsorszámu házból Erdős be­
lenez % illetősége 800 korona ezennel megál­
lapított kikiáltási árban elrendeltetik es erre j 

határidőül:
1908. évi junius hó 11-ik napjának 

délelőtt 10 óráját
alulirt tkvi hatóság irodájába kitüzelik es 
hogy a megjelölt ingatlanok a megállapított 
kikiáltási áron alul is el fognak adatni a fent 
jelzett nyilvános árverésen.

Az árverezni sz tridékozók tartoznak a 
kikiáltási árnak 10%-át készpénzben, vagy 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött ke­
zűhez letenni, esetleg a bíróságnál való elő­
leges letételét hitelt érdemloleg igazolni 

Az árverési teltételek alulírott telekkönyvi 
hatóságnál és Tapolcza községházánál bete- 
kinthetők.

A királyi járásbíróság mint telekkönyvi 
hatóság.

Tapolczán, 1908. március 16.
Papp, királyi járásbma

m ájus 24.

2757/tkv. 1908. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A tapolcai kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság közhitre tesz,, miszerint 
, ő rvii,ey niszeli lakos vegrehajtatonak 
LU.Tf S képvisel.« *» m ti*««

lakosok végrehajtást szenvedők elleni Ibi 
korona és járulékai iránti végrehajtás, ügyé­
ben az árverés a tapolezai k,r ,arasb„msag 
mint telekkönyvi hatóság területen levő a 
Uiszeli 190. sz. tjkvben f 292. hrsz. a. tel­
vett '• , részben Kajdi Janos es /, részben 
kk. Szarka Lajos és Szarka Erzse névén 
álló, egészben eladandó beltelki keit a L.
11 sor alatt Kajdi János javara a kiskom 
Szarka Lajos es Erzse fél illetőségére be- 
keblezett haszonélvezeti jog feltétlen fentar- 
tásával 56 korona; a díszei, 280. sz. tjkv­
ben t 510. hrsz. a felvett csobancz, hegy, 
szőlőből kiskorú szarka Lajos es Lizse fel 
illetőségére az arra C. 1. sor alatt kajdi 
János javára bekeblezett haszonelvezeti jog 
feltétlen fentartásával 303 korona ; a díszei, 
75 sz. tjkvben + 95. hrsz. alatt '/, részben 
Kajdi János és >/4 részben kiskort, Szarka 
1 a os és Erzsébet nevén álló egészben el­
adandó ház és udvarra 320 korona; az ugyan­
ott t 1174. hisz. alatt ugyanazok ugyanoly 
arányú tulajdonát képező és egészben el­
adandó hosszúhegy! szántóra 114 korona; 
az ugyanott ugyanazok ugyanoly aranya 
tulajdonát képező és egészben eladandó t 
1582. hrsz. forgói szántó és rétre 63 kor. , 
az ezen ingatlanokra C. 4. sor alatt Kajdi 
János javára bekeblezett haszonelvezeti jog 
feltételes fentartásával — ezennel megállapí­
tott kikiáltási álban elrendeltetik és erre 
határidőül

1908. évi julius hó 27-ik napjának 
délelőtt 10 órája

Hiszel községházához kitüzetik és hogy a 
megjelölt ingatlanok a megállapított kikiál­
tási áron alul is elfognak adatni a fent 
jelzett nyilvános árverésen.

Az árverezni szándékozók tartoznak a ki- 
kiáltás! ár 10%-át készpénzben vagy óva­
dékképes értékpapírban a bírói kiküldöttnek 
kezéhez lefizetni, esetleg a bíróságnál való 
előleges leleteiét hitelt érdemloleg igazolni.

Az árverési feltételek alulírott telekkönyvi 
hatóságnál és Hiszel községházánál betekint­
het ők.

A királyi jbiróság, mint telekkönyvi ha­
tóság

Tapolczán, 1908. május hó 12-én.
Papp, kir. járás biró.

ELADÓ HÁZ. Eg\ négy, es egy 
két szobás lakásból álló ház, istáié­

val eladó, \ agy bérbeadó.
Bővebbet Virius Vincénél.

HIRDETÉSEK. I
2478, 1908. tkv. szám.
Árverési hirdetményi kivonni.

A tapolezai kir. járásbíróság, mint telek­
könyvi hatóság közhírré teszi, miszerint Zsár 
Pál és társai badacsonytomaji lakosok veg- 
rehajtatóknak Fodor lmréné és Fodor Imre 
képviseleté alatt álló kk. Fodor Mária, Anna, 
Erzsébet, Teiez, Imre, József és Gyula ba­
dacsonytomaji lakósok végrehajtást szenve­
dők elleni 50U korona és járulékai iránti vég­
rehajtási ügyében az árverés a tapolezai kit. 
járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság t c i ti - 
létén levő a b.domaji 270. sz. tjkvben t 717. 
hisz. alatt kiskoiu Fodor Mária, Anna Erzsé­
bet, Teréz, Imre, Józscl és Gyula nevén álló 
1500 korona agrár kölcsönnel terhelt hercegi 
dűlői szőlő 1200 korona kikiáltási árban az 
arra C. 10. sor alatt Fodor Imre javára és

DÉLI JÉG és VISZONTBIZTOSÍTÓ
TÁRSASÁG

magyarországi osztálya 
Budapest, Váczi-utca 20. az „Rdriai" bizt. társ. házában.

Teljesen befizetett alaptőke .... 3.000,000 korona.
Tartalékok ...........................................  4.044,316_____ „

Összes biztosíték 7.044,516 korona.
lv/.en, az „Adriai biztositó társulat" védnöksége alatt megalakult tár­

saság biztosit különféle terményeket jégkár ellen legkedvezőbb teltételek 
és a legjutányosabb dijak mellett.

Biztosítási ajánlatokat elfogad az alulirt tapolezai főügynökség és ennek 
összes kerületi ügynökei.

Az Adriai biztositó társulat főügynöksége
Pollák testvérek.

SS#



Tapolcza, 1908.
május 17.

AUK
vaskaraskcdcsí

Ajánlja állandóan nagy választékú raktárai, minden- 

ule, a szölökezelóshez szükséges gépekből u m :

nemeteiit, néitiitiezit, norozót 
ts UpteíoEó limai

továbbá a légim- C7(i|ÖDr6S6kb0l
gyóbb választék ^ ■

Azonkívül állandó raktárt tartok mindennemű

gazdasági gépekből

Görcs-csillapító, szélhajtó

Hodony csöppök
1844 óta használatban levő étvágy- 

gerjesztő, emésztést elősegítő 
háziszer.

Egy üveg ára I korona.
'Két üvegnél kevesebb (2 korona 

50 fillér utánvét mellett) postán nem 
küldetik.

Beszerezhető :

Bittner Gyula gyógyszertárában
Gloggnitz (Alsó-Austria.)

Non plus ultra
a jelenkor legjobb peronoszpora fecskendője, kivehető szél­
kazánnal, melynek javítása óriási idő és pénz megtakarhas­
sa! jar, a szélkazán másfélszer akkora, mint más permete­
zőknél, így sokkal nagyobb nyomást képes adni a galic-oldat- 
nak, ez áltál sokkal vékonyabb permetréteget bocsájt a szo- 

lőlevélre, így a felesleges galic-pazarlás ki van zárva.
KAPHATÓ:

ERDÉLYI PÁL
'vaskerkodése üss gfépraktáraban

Tapolcza, főtér.
Ugyanott kaphatok „Austria“ és eredeti Vormorel 
permetezők és egyeb szőiőszeti- es_ mezogazdasagi
gépek, u. m. borsaitok, kenegezök, szecskavágók, repavagOK, 
rosták, konkolyvalasztók, varrógépek a legjobb minőségben 

és a legolcsóbb napiárban.

Étvágyhiány és emésztési 
zavaroknál igen ajánlatos a

ROHITSCHI TEMPLOMFORRÁS
használatit.

Idült és chronikus eseteknél a
„SS tyri a-fo r i* fi h"

(erősebb) használandó.
Főraktár Magyarország részére :

HOFFMANN JÓZSEF
Budapest, V Báthory-utca 8.

Eri esités.
Tisztelettel tudatom n. é. közönséggel, hogy Badacsonyban

a Hableány és Neptun-
sscílllotlfít

átvettem, azokat újonnan átalalakitottam es berendeztem, úgy 
hogy a legkényesebb igényeknek is meg tog az felelni.

Személyesen felügyelek az összes vezetesre. Iparkodni fo­
gok mérsékelt árak s pontos kiszolgálással a n. e. közön­
séget kielégíteni. ,

A fürdőközönség rendelkezésére áll teke és temszp y ,
csónakok a Balatonra és egyéb szórakozás.

Naponta zene.

Hajóállomás közvetlen a szállók közelében.
Posta és táviró állomás,

kiránduló helyek.
Szobák már most rendelhetők.

Ünnepélyes me«rnyit&* pünkösd hétfőn.

Badacsony, 1908. május hó.
Tisztelettel

Porkoláb László
bérlő

Felhívás.
A Tapolczavidéki Oazdasági Takarékpénztár "ZoJZTZl'

vényeik után, a tervezet 5. pontja értelmében részvényé „|»Dszabalvok 8 6 át fogjuk alkalmazni,
nálanna, is inkább befizessenek, mer. a késede,mezők el,-neben igaigll6sig.

Tacolcza, 1908. május 23. . fl,et,nd,l Ha valamely részvényes a társaság hirdet-
r ) |. i, tt Befizetések utrín 5 százalékos késedelmi kam a -’ M pre(to jogait és teljesített befizetéseit

nf ni alapszabályok 8. §-a. A lejárát napjáig l"‘"1 1 ' rü/7,it<itelétftl számított 30 nap *latt nem teljem t, a. • • ■ » Icésedelmezőkkel szemben a, :rrk",étételé,e rémiéi, hírlapban közölt l.armatlszor, fell.,V ás kdzzé életet 4Hlt ki, - fennmaradván azonban a jog
Ä t,z”5«U.vánva érvénytelenné válik, s a helyet, az W«* 

kere.k. törv. 173. §-a értelmében is eljárni.



«Ing-

Tapolcza, 1908.

DREISZ MANÓ
clm-, szobafestő és mázoló, 
Tapolcza, Uj-utca.

Elvállal minden e szakmába vágó 
munkát u. m. : üveg-, cim-, templom, 
szoba- es díszfestést a legmodernebb 
kivitelben és lehető legjutányosabb arak 
mellett. 

május 24.

épület és műlakatos j"j

Tapolcza. Arany János utca. j
A zárda-keit átellcnében. <|

- )
Készít minden e térén előforduló épü- >| 

ji letvasalást, modern takarék tűzhelye­
ket, lépcső-, sir- és erkély rácsokat 
és vaskapukat. ..

> Kifogad szivattyús kutak felállitá- '
* sát és javítását, borfejtő, szenkéne- 
í gező és permetező gépek javítását „ 
j a lehető legjutányosabb árak mellett. ,
*- - - - - - - — - :'J.

KOCSY FERENCZl
szobafestő es mázoló

Tapolcza.

Elvállal minden e szakmába vá­
gó munkát, úgymint templom-, 
szoba- es czimfestést, valamint 
mázolást, aranyozást es tapétá­
zást a legmodernebb kivitelben, 
mérsékelt arak mellett.

TI RGR A M-P O R
Az egyedüli szer, mely az összes rovarokat gyorsan és alaposan kipusztitja

Üvegben —.30, —.60, 1.— és 2.— koronáért kapható

TIRGRAM TINKTURA
csakis poloskák ellen üvegekben —.40, —.80, 1.20, 2.60 és 5.— koronáért kapható 
minden jobb drogériában, fűszer és festék-kereskedésben, ahol Tirgram-plakátok ki van­
nak függesztve. Ügyeljünk a „TIRGRAM“ névre. Gyár : Budapest. IV., Károly-u. 1.

Kapható Tapolcán : Kaszás Soma, Spiegel Rezső és Popper Gyulánál.

»A®

Elsőrendű
minőségéi FALITEGLÁT,

francia hornyolt, szabadalmazott hornyolt és hódfarkú

TETŐCSEREPET és különféle 
idomtéglát

szállít bármely vasúti állomásra

PALLÓS IGNÁCZ
tahi g ő z t é g 1 a, cserép- és agyagáru gyára 

rr vV 13, (Somogy megye .
Központi iroda : Budapest, VI. Hajós-u. 9.

EBBE
MBBBSBBBEESBBSESMBBBBSBBBl

HIRSCH JÓZSEF j
HENTES ÜZLETE ÉS FÜSTÖLŐJE 

Tapolca (lőtér.)

Állandó nagy raktár .-

Füstölt sonka, füstölt hús. füstölt szaionija 
és szalámiból.

Friss sertéshús. I. rendű sértés zsír, 
haj és zsirszalonna.

Főtt sonka, nyelv és hideg 
felvágottak.

NAPONTA SAJAT KÉSZÍTÉSŰ FRISS 

VIRSLI, KALBÁSZ, PÁRIZSI ÉS SZAKARÁDÉ

Legolcsóbb napi árak,
MIT IGYUNK?1»-
--------------------------------------------------  Igyunk
hogy egészségünket megóvjuk, mert Igyunk 
csakis a természetes szénsavas ásvány­

víz erre a legbiztossabb óvószer igyunK

mm
®0Ö

kőfaragó és szobrász,
ív lü iS X T H IC Tj Y. Tapolcai-utca.

Tudatom a n. 6. közönséggel, hogy a Tapolcza! kőfejtőt 
bérbe vettem, cs ott sírkő-alapozáshoz, épületekhez és utszeli 
keresztekhez, kutkávakhoz a legjobb faragott köveket állítjuk elő.

t apolczai lakosok a régi árban kapják a követ, melyre utal­
ványt 13 ivó Ignác urnái lehet váltani.

Egyúttal ajánlom a n. é. közönségnek

kőfaragó műhelyemet és sírkő raktáramat,
hol állandóan nagy választék van a legszebb sírkövekből, u.
m. márvány, gránit, szienit, labrador, krisztalin stb. anyagok­
ból, a legdíszesebb kivitelben.

Utszéli keresztek, szobrok készítését terméskőből, vagy ce­
mentből a legjutányosabb árak mellett elvállalom.

E BE EBB iffifS BEE®@ B EB® iiilüiffiiiiliii 
EBBE -----------

mohai
mohai
mohai
mohai

ÁGNES-
forrást, ha gyomor, bél- és légcsőhuruttól szabadulni akarunk, 
forrást, ha a vesebajt gyógyítani akarjuk, 
forrást, ha étvágyhiány és emésztési zavarok állanak be, 
forrást, ha májbajoktól és sárgaságtól szabadulni akarunk.

A mollal tgm’s-forríís mint Imim z, t ér u\'< u .... . lüllétlenül ti zta, kellemes <■., olcsó savanyuviZ ; dús szénsávtartahnánál i. > ■ ■ \, nemcsak biztos óvszer fertőző
' ' 11 "llr". 1 lle foglalt gyógysóknál fogva kitttnő szere ...... gkUlönfélébb gyomor- lúgcső cs húgyszervi betegségeknek. L'h óv óta bebizonyosodott, hogy múg

■ OS betegségektől is, mint tlphus, kolera megkiincltetiick azok. akik közönséges viz helyett a bakteriudimentes mollal ÁGNHS-VIZZKL éltek Legjelesebb orvosi szak-
titélyék által ajánlva, S ón........lismerö nyilatkozat a forrás ismertető l'Uzctóbo........ vashaló. Háztartások számára mtf Killte......tói valamivel nagyobb üvegekben minden kétes

" ‘...................... .. l"lr,,: ........ .. “ «ődavlznúl Is olcsóbb, hogy .,/ Ágnes vizét a legszegényebb embei is könnyen megszerezhesse, nagyobb vidék.
' aitis- ikban I. rak:, luk -.zm .viriivk, ugvmott .« í-•• ia- lfiias.it d met tető lüzrt m^ypii kaphat-'). 1/ T H II T < r n A n ll I I ,n-^
A H iRR ASK I./1.1A )S1a Kupiul<’• mind-ii IUszpi iizl- i d, m <ö <»lsf.rangn ventléglübun.. K L U V L L I D U K V I Z. !

Főraktár, Zalamegye és vidéké részére : Hoffmann Jakab pia cégnél, KESZTHELYEN.

Nyomatott Lővvy B. gyorssajtóján Tapolczán.


